

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-31-53

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

18 ОКТ 1984

г. Москва

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Главная тема

Тема солдатского подвига, патриотического воспитания вот уже пятнадцать лет остается главной в репертуаре одного из молодых юношеских театров страны — Волгоградского ТЮЗа. Хотя и коротка его история, но и в ней есть «добрые зерна», дающие свои всходы. Много теплых писем получил театр от молодых зрителей после постановки спектаклей «Сын полка» В. Катаева, «Настоящий человек» В. Полевого, «Нахаленок» М. Шолохова.

В театре создан свой сценический вариант по роману Ю. Бондарева «Горячий снег» в постановке главного режиссера Ю. Котова. Спектакль был представлен на суд ветеранов-фронтовиков, участников Сталинградской бит-

вы и заслужил хорошие отзывы. В то же время эта встреча стала для молодых артистов во многом поучительной своеобразной школой жизни.

Недавно на сцене ТЮЗа состоялась премьера спектакля «Викторина» по пьесе А. Червинского «Счастье мое». Новую работу, в которой рассказывается о судьбе молодого поколения первых послевоенных лет, коллектив театра посвятил 40-летию Победы. Спектакль, поставленный Ю. Котовым, публицистически остро обращен к нынешним наследникам Победы.

В. ДРОБОТОВ.
(Наш соб. корр.).

Волгоград.